AeAeHre HA

AE€CATUYHYIO APOOB.

[loBTOpPEHME.
Ypok 1.




HanbonbLiee HaTypanbHOE YNCO MOTTO
ObITb O OKPYrneHna?

1) 65390; 2) 65250; 3) 65299; 4) 65350;5) 65349.

Ne2. Hncno 65300 nony4eHo nocrne
OKpPYINeHnst JaHHOro Ymncra go coteH. Kakoe
HanMeHblLee HaTyparibHOEe YMCNO MOrNo
ObITb 4O OKpPYrneHms?

1) 65305; 2) 65209;(3)65250; 4) 65251; 5) 65205.




9999999 +1 =10 000 000

Ned4. Hanaoute pasHOCTb HAUMEHbLLETO
LLIECTU3HAYHOro Yncna u egquHULbL.

100 000 — 1 =99 999




e

Ne5. Kakasa ns todek A(5,3), B(9,29), C(9,9),
D(5,12) pacnono)xeHa Ha KOOPAUHATHOM
nydye nesee?

OtBeT: D(5,12)

Ne6. Kakasa ns touek A(5,3), B(9,29), C(9,5),
D(5,12) pacnono)eHa Ha KOOPAUHATHOM
nydye npasee?



O N M X
o—i —

OtBeT: N( f), M( 12).
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Ne9. Okpyrnute oo cotbix 91,693.
OTBeT: 91,69.

Ne10. Okpyrnute oo eanHuy, 629,517.




OTBET: yBENMYMTCS Ha 2.

Ne12. Kak u3sMeHUTCs pa3HOCTb, ECNnK
YMEHbLLUAaeMOEe YMEHbLUNTb Ha 27

OTBET: YMEHbLUNTCA Ha 2.

Ne13. Kak nuasmeHunTca pasHOCTb, eCiu
BblYMTAEMOE YBENMNYNTL Ha 27

OTBET: YMEHbLUNTCA Ha 2.

Ne14. Kak u3sMeHUTCS pa3HOCTb, ECNK
BblYNTAEMOE YMEHbBLUNTL Ha 27




MPOTSXKEHHOCTb BCEro MapLUpyTbl?

PeweHune: 3,5:5 -7 =49 (km).

Ne16. lNewexoq npowien 2 BCEro nyTu.

CKOMbKO MPOLLUEN TYPUCT, et Becb nyTb
2.4 KM.




Hanaute cKopoCTb NMOAKU MO TEYEHUIO PEKN.

Hanaute cKkopocCTb NMOAKU NMPOTUB TEYEHUSA
PEKMN.

Ha ckonbkoO CKOPOCTb NMOAKU MO TEYEHUIO PEKU
BonbLUe CKOPOCTU NPOTUB TEYEHUS PEKMN.

Kak cBsidaHa 9Ta Benn4ynHa co CKOPOCTbHO
TEYEHUA PeKN?

PelueHue 3anuwinTe B TeTpanb




pekn 21,3 Kkm/4. Hangmte CKopocTb TEYEHUS
pekn. OTBET OKpyrnmuTe A0 LenbiX.

PelleHue:

1) 23,6 — 21,3 = 2,3 (KM/Y) — pa3HOCTb
CKOpPOCTEN

2)2,3:2=1,15 (km/Y)
1,15 KM/M = 1 KM/\Y
OTBET: CKOPOCTb TEYEHUSA PEKU 1 KM/\.



Hanaute CKOpOoCTb NOAKU MPOTUB TEYEHUSA
PEKMN.

PelleHue:

1) 33,4 — 2,3 = 31,1 (KkM/4) — cobCcTBEHHAS
CKOPOCTb J104KM

2) 31,1 - 2,3 = 28,8 (km/Y)
OTBeT: 28,8 KM/4 CKOPOCTb fTOAKU NMPOTUB



1487.
IlomallHee 3ag4aHue:

Ne1483(x - n), 1489 (a, 6), 1485,
1492 (a, 0).



